

IV. ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА ПРОЕКТУ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, ЯКИЙ МОЖЕ РЕАЛІЗОВУВАТИСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ, ОТРИМАНИХ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Назва проекту	Створення міні-цеху з переробки молока в Березівській об'єднаній територіальній громаді Сумської області			
Ініціатор проекту	Сумська обласна державна адміністрація, пл. Незалежності, 2, м. Суми, код ЄДРПОУ 14005581			
Замовник проекту (у разі наявності)	Глухівська районна державна адміністрація Сумської області, вул. Києво-Московська, 43 код ЄДРПОУ 04058108			
Заявник (найменування органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим / місцевого органу виконавчої влади / органу місцевого самоврядування)	Березівська сільська рада Глухівського району Сумської області, вул. Центральна, 1, с. Береза, код ЄДРПОУ 04390624			
Програма регіонального розвитку	Програма регіонального розвитку «Сільський розвиток»			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року: Ціль 1.2. створення умов для поширення позитивних процесів розвитку міст на інші території, розвиток сільської місцевості. Завдання 1.2.2. Розвиток сільської місцевості			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримують вигоду від реалізації проекту	Березівська сільська об'єднана територіальна громада Сумської області; Глухівський район Сумської області			
Тривалість проекту	24 місяці			
Загальний бюджет проекту	14 579 475 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	1 рік	2 рік	3 рік	Разом
з державного бюджету	7 354 361 грн.	7 225 114 грн.		14 579 475 грн.
з інших джерел				
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль: підвищення доходів сільського населення, розвиток самозайнятості населення, розвиток молокопереробної галузі задля сталого розвитку Березівської сільської об'єднаної територіальної громади (далі ОТГ) Сумської області.</p> <p>Конкретна ціль 1. Створити міні-цех з переробки молока на території с. Шевченкове Березівської ОТГ.</p> <p>Конкретна ціль 2. Започаткувати переробку молока на території Березівської ОТГ.</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Бенефіціарами проекту є власники особистих селянських господарств мінімум 5 сіл Березівської ОТГ в кількості 186 осіб, члени сільськогосподарського кооперативу «Світ молока» в кількості 90 осіб, комунальне підприємство «Шевченківське». Цільовими групами проекту є представники виконавчого комітету Березівської сільської ради, працівники управління фінансів та економічного розвитку Березівської сільської ради.			

Очікувані результати проекту	<p>1. До кінця 1-го року реалізації проекту будуть виконані роботи з реконструкції нежитлової будівлі за адресою вул. Лісова, 2, с. Шевченкове. Будівля буде зданою в експлуатацію, підведені всі комунікації.</p> <p>2. До кінця 2-го року реалізації проекту на території Березівської ОТГ буде започатковано переробку молока із застосуванням інноваційного високотехнологічного обладнання.</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Започаткування переробки молока та випуску продукції в Березівській ОТГ під новою торговою маркою сприятиме підвищенню конкурентоспроможності територіальної громади, збільшенню прибутків КП «Шевченківське» та сільськогосподарського виробничого кооперативу «Світ молока», надходжень до місцевого бюджету.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Збільшення доходів особистих селянських господарств Березівської ОТГ
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Запровадження нових галузей економіки на території громади (альтернативних виробництву сільськогосподарської продукції) сприятиме розвитку самозайнятості сільського населення, підвищенню доходів особистих селянських господарств, створенню нових робочих місць на території громади, формуванню позитивного іміджу територіальної громади як привабливої та перспективної території для життя.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	В проекті реконструкції будівлі в міні-цех з переробки молока будуть враховані державні санітарні правила для молокопереробних підприємств з метою запобігання нанесення шкоди навколишньому природному середовищу.
Основна діяльність за проектом	<p>1-й рік реалізації проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> -виконання робіт з реконструкції нежитлової будівлі в с. Шевченкове по вул. Лісова, буд. 2. під міні-цех з переробки молока. <p>2-й рік реалізації проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> -підбір, придбання та монтаж обладнання для переробки молока; -придбання молоковозу та термофургону для транспортування та реалізації готової продукції; -запуск переробки молока.
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Демографічний прогноз Сумської області передбачає зменшення частки сільського населення. Покращити ситуацію та зробити сільську місцевість більш привабливою для молоді можливо, створивши умови для соціально-економічного розвитку сільських територій. Так, Березівська об'єднана

	<p>територіальна громада утворена 25.08.2015 року шляхом добровільного об'єднання 8 сільських рад Глухівського району. Стратегічною галуззю економіки громади є аграрний сектор, будь-які промислово-виробничі підприємства відсутні. В той же час на території громади налічується 906 голів великої рогатої худоби, а з 2012 року в с. Шевченкове функціонує заготівельний сільськогосподарський кооператив «Світ молока», до складу якого входить 90 домогосподарств, які утримують 142 корови. Молоко реалізують до молокозаводу з іншого району Сумської області. Інші домогосподарства, які не є членами кооперативу, реалізують молоко посередникам за заниженими закупівельними цінами, на продовольчому ринку м. Глухів та на стихійних ринках.</p> <p>З метою посилення конкурентоспроможності територіальної громади, розвитку переробної галузі та створення якісної готової продукції переробки молока під новою торговою маркою в регіоні запропоновано створити міні-цех з переробки молока в с. Шевченкове, де є надійна сировинна база для започаткування переробки молока та транспортна доступність до ринків збуту.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>Для забезпечення інституційної сталості проекту функціонуюче комунальне підприємство «Шевченківське» візьме на себе функцію управління виробничим процесом переробки молока та утримання основних фондів в належному технічному стані. Окрім цього передбачається провести навчання директора та головного бухгалтера з особливостями бухгалтерського обліку молокопереробних підприємств, а також залучити кваліфікованого технолога. Передбачається, що з розширенням нових видів діяльності КП «Шевченківське» і в подальшому буде функціонувати на засадах самоокупності та прибутковості.</p> <p>В с. Шевченкове функціонує сільськогосподарський обслуговуючий кооператив «Світ молока» (середньорічний добовий надій молока складає 1,8-2 т молока), який стане надійною сировинною базою для новоствореного підприємства.</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>8 704,4 тис. грн. (60 %)</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт</p>	<p>5 874,6 тис. грн. (40 %)</p>

і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Експертний звіт буде отриманий після розробки проектно-кошторисної документації на реконструкцію нежитлової будівлі в міні-цех з переробки молока за адресою: вул. Лісова, буд. 2, с. Шевченкове, Глухівського району Сумської області
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	<ol style="list-style-type: none"> 1. Позитивний експертний звіт щодо розгляду кошторисної частини проектно-кошторисної документації 2. Дозвільний документ на виконання будівельних робіт (повідомлення або дозвіл в залежності від класу наслідків (відповідальності) об'єкту) 3. Декларація про готовність об'єкта до експлуатації, зареєстрована органом державного архітектурно-будівельного контролю 4. Декларація відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки 5. Експлуатаційний дозвіл на відповідність виробничих потужностей вимогам санітарних заходів та надає змогу підприємству провадити господарську діяльність з виробництва продуктів тваринного походження 6. Сертифікат відповідності, підтверджуючий, що продукція молокопереробки відповідає встановленим вимогам якості до такого виду продукції
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Глухівська районна державна адміністрація Сумської області, тел./факс: 2-22-19, glukhovida1@ukr.net

Голова Сумської обласної державної адміністрації



М.О. Ключко